



JESEN NA DUGEM OTOKU-ODDIH ZA DUŠO

nedelja, 15. - nedelja, 22. september 2024

BARBARA-MATEJA-METKA-ŠPELA-POLONCA-NATAŠA-MLADEN

V SODELOVANJU Z REVIJO MISTERIJI

Pred nami je jesensko srečanje. Pripravila in vodila ga bosta Janko in Mateja. Veliko časa bo za kopanje, druženje, izlete po otoku in delavnice. Nekateri boste dan pričeli z odhodom na sončni vzhod. Od 7:15 do 8:00 bo imela Mateja gibanje zavesti-vaje za dušo in telo.

Vsak dan pred večerjo bo potekala **MEDITACIJA** z Barbaro, Matejo in Metko ob spremljavi šamanskih bobnov, zvončkov, piščali in drugih glasbil. To bo izredno močan duhovni dogodek (Ne pozabite ležalke!). Enkrat se bomo odpeljali na sončni zahod na hrib Gprščak, kjer bo ta dogodek še posebej močan.

En večer bomo organizirali petje **OM**. Predzadnji dan - sobota bo na zgornji terasi zaključni koncert, ki ga bodo izvedle Špela, Barbara, Mateja, Metka...

Organizirali bomo več izletov po otoku, obisk nasada oliv in še veliko drugega. Na svoje bodo prišli tudi zeliščarji, saj nas bo Vesna popeljala na znano »stezo« Zaglav - Sali.

In kar je še posebej pomembno, vse zgoraj navedene aktivnosti so brezplačne!

Poleg navedenega bodo potekale plačljive aktivnosti:

Špela Cvetko: zvočne gong kopeli, tarot vpogledi, kakavov obred

Polonca Čuda: Delavnica Ustvari notranjo harmonijo z Bachovimi kapljicami, Bachova cvetna terapija, tečaj dela z nihalom, sklop predavanj-Česa vam zdravilci niso povedali

Nataša Zupanc: kozmične operacije, delavnice, analiza telesa

Mladen Petrov: pregledi in manualne terapije

Opis navedenih programov s cenami vam bomo dostavili.

*Na Dugi otok se lahko pripeljete z avtobusom ali pa z lastnim prevozom. Bivali bomo v **HOTELU LUKA***** in imeli polni penzion. Vsak dan boste lahko izbirali med mesnim, ribjim ali vegetarijanskim menijem.*

CENE: 7 polnih penzionov, tur. taksa; organizacija in izvedba programa

Namestitev	Cene - 7 dni v EUR	Način plačila
V tro-posteljni sobi	390	Akontacija ob prijavi 100 €, razlika do deset dni pred odhodom. Prijavite se po telefonu ali z e-pošto; prijavnina 10 €. V primeru ODPOVEDI zaradi višje sile vrnemo celoten vplačan znesek !
V tro posteljni sobi z balkonom	440	
V dvo-posteljni sobi	430	
V dvo-posteljni sobi z balkonom	480	
V eno-posteljni sobi	590	
V eno-posteljni sobi z balkonom	670	

Avtobusni prevoz iz Slovenije in po otoku: 100 € / oseba

V sodelovanju z društvom Izvir. Informacije, prijave: superpolonca@gmail.com ali info.bachove.kapljice@gmail.com (ZADEVA: Počitnice Dugi otok)